

独行侠主场灌进雨水,导致比赛中断 赛场糗事还挺多,漏水只算小儿科

北京时间5月25日,NBA西部决赛进行第四场较量,坐镇主场的独行侠以119:109战胜勇士,将大比分扳为1:3。不过,比赛过程中最抢戏的并非在场的球员,而是美航中心的屋顶。下半场比赛开始前,球馆顶棚抵挡不住达拉斯的暴雨开始漏水,导致第三节比赛被迫延期开球。

实际上,已经拥有75年历史的NBA,发生类似这样的“意外”并不在少数。除了屋顶漏水,有些场馆还发生过地板渗水、断电等情况,甚至还有动物出没。

记者 冯子涵

“水灾”困扰挺常见

美航中心球馆漏水后,工作人员马上进行修补,不过,最为难的是坐在场边的独行侠老板库班。只见他面色铁青,连连摇头,毕竟在全美直播下发生这样的糗事,是他不想看到的。

好在这个插曲并没有持续很久,修补完成后双方再次投入激战中,独行侠也借着“遇水则发”的吉言,顺利拿下了比赛。

其实库班也不必为此太感到尴尬,因为屋顶漏水也并非只在这里出现。篮网主场巴克莱中心号称NBA最豪华的球馆,但2014年12月17日的一场比赛却让它“颜面尽失”。当时篮网主场迎战热火的首节比赛,刚启用不久的球馆顶棚开始漏水,导致比赛被迫中断了31分钟。现场还出现了工作人员用垃圾桶接水的景象。

2014年1月12日火箭客场对阵奇才的比赛中,也出现了这样的情况。比赛被中断了两次,一共延迟了55分钟。此外,骑士、鹈鹕、76人的主场也都出现过顶棚漏水的“意外”。



独行侠主场的顶棚突然漏水,导致比赛中断。 IC photo

“断电战术”坑惨库里

由于球馆是密闭的,所以灯光照明是比赛进行的最基础条件。但是在能容纳数万人的场馆,供电设施难免会出现故障。这些年来,在比赛中途的断电事故让人猝不及防,勇士当家球星库里

就曾深受其害。

去年5月,勇士客场挑战鹈鹕。比赛进行到第三节,勇士握有6分的优势,正当手感火热的库里要出手投三分球时,球场的灯突然全部熄灭了,现场一片漆黑,比赛也不得不暂停。

在恢复供电之后,库里却“断电”了。此前20投12中的他,

到了末节仅有7投1中,而且还在关键时刻,出现了致命的传球失误。鹈鹕则吹响了反击号角,最终逆转比赛。

库里在赛后表示,“我从未遇到过这样的情况,当时我们正在起势,意外发生后,场上形势发生了变化,这种感觉很诡异。”

“动物球迷”凑热闹

若要选一个最“奇葩”的球馆,非马刺主场AT&T中心莫属。除了空调“罢工”外,这里还曾经多次出现野生动物。

2009年11月3日,马刺主场迎战国王,比赛过程中,场内来了一只不速之客——不知道怎么回事飞进了蝙蝠。正当大家手足无措的时候,“妖刀”吉诺比利一把将蝙蝠拍晕在地,随后他在观众的欢呼声中把蝙蝠捡起,交给工作人员处理。

这个场面也成了“妖刀”的经典时刻,甚至在2018年,一家害虫防治公司还在社媒上发表公开信,邀请吉诺比利加入他们公司,做一名专门从事捕捉蝙蝠的兼职技术人员。

更令人心惊胆战的是,在球馆的更衣室里,还曾出现过毒蛇。2014年5月,开拓者来到AT&T中心挑战,客队球员托马斯·罗宾逊在储物柜里发现了一条响尾蛇,把全队都吓了一跳。

不过,马刺主场的所有人似乎已经习惯了这些“动物球迷”的存在,每当AT&T中心再次出现这些不速之客时,工作人员就会拿出网兜等工具,将它们“请”出球馆。

新一届中国女排出征世联赛 主教练蔡斌表示重要的是向前看

记者 怀晓

5月25日,由主教练蔡斌率领的中国女排从福建漳州出发,飞抵安卡拉开启2022年世界女排联赛的征程,包括队长袁心玥在内的16人随队出征。

今年的世界女排联赛,中国女排将参加土耳其、菲律宾和保加利亚3站分站赛,共12场小组赛比赛,对手包括美国、巴西、土耳其、意大利、荷兰等劲旅。在总共16支参赛队伍中,分站赛总成绩排在前八名的队伍将入围总决赛。

4月中旬,新一届中国女排在福建漳州集结,至今已进行了为期1个月的训练。蔡斌表示,在前一段时间的训练中,大家都很努力,自我要求很高。目前,队员们在各方面的状态良好。

“要根据新一届女排的特点,强调全面,而且在此基础上把速度提起来,并希望把训练的内容在比赛中展现出来。”

此前,蔡斌出任中国女排主教练后曾表示,他的执教思路是在全面的基础上体现快速。要实现快速多变的打法,一传是基础。蔡斌认为,一传不仅要靠训练,还

有赖于队员心理素质的提升。

去年的东京奥运会,中国队战绩欠佳。蔡斌表示,重要的是向前看。“竞技体育的规律就是这样,一个比赛接着一个比赛。打过的比赛是一种经验,值得总结,最主要的是向前看。”

作为新一届中国女排的队长,袁心玥也给自己提了要求,她表示将迎难而上,挑起担子,与队员们朝着同一个目标共同努力。

由于巴黎奥运会参赛席位分配方式的改变,今年世界女排联赛的分量比以往更重,战绩及相应积分与巴黎奥运会资格挂钩。

因此,世界女排联赛在适当锻炼队伍的同时还得考虑成绩。与此同时,新一届中国女排是新的人员组合,也需要时间来磨合相对稳定的阵容。

6月1日,中国女排将迎来首个对手荷兰女排。尽管从排名看,荷兰女排位居世界第十,与世界排名第三位的中国女排差距不小,但考虑到这将是新一届中国女排在国际赛场上的首次亮相,其实面临不小的压力。

此外,中国女排在主力阵容上缺少了朱婷和张常宁两大核心,蔡斌在接替郎平后,能否帮助

中国女排有出色发挥,值得关注。

“争取打进总决赛,一步一步来。很多队员以前在国际大赛中首发的机会不多,我也希望她们先打出女排的精气神。要继承好中国女排的优良传统,祖国至上,勇于奉献,敢于和对手去比拼。”蔡斌强调,女排精神要传承下来。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点
编辑:季禹 美编:继红 组版:刘燕

精品资讯 订版电话: (0531) 85196204		挂失声明 ◆御龙特卫安保集团有限公司烟台分公司吕柳宏人名章声明丢失。		感谢信 ◆王女士乘坐鲁能鲁AD78078李兵的车,手机落在车上。李师傅及时归还受到表扬。八公司:田桂芝		◆恒通公司鲁AD66726李宗玉将乘客李女士遗落在车上的手机主动送回,李女士打公司电话表示感谢。恒通三公司:田鹏宇		◆昨日,王先生搭乘鲁能鲁AD70806号出租车,司机捡到王先生遗忘的行李箱主动送回,乘客表示感谢。七公司:赵月梅		◆昨日,鲁能公司鲁AF00283石师傅捡到手提包,包内有贵重物品,主动送给乘客,乘客表示感谢。五公司:宋玉娟	
招生咨询	空调移修 ◆空调移修回收82835877	收购字画 ◆求购15864536825		诚信回收老酒 茅台,五粮液,剑南春,国窖,洋河,老郎酒,老董酒,老赖茅,虎骨药酒,海参虫草,名人字画。 18653126486		高价收购名家字画 旧书,老酒,瓷杂 电话: 18866867078 地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆		电子线圈组装加工厂 HOT电子产品手工活 HOT诚招代理合作 155-0547-4784 (微信同号)			
重点高中咨询 高考、口腔医学、临床医学咨询 寻合作18615236660李	综合招聘	房屋出租 历山路临街写字间 对外出租 面积200-800平方米,可分租。地址: 历下区历山路157号(历下大润发北100米路西) 电话: 15853128264		专业疏通 经十路凯旋新城 80平米商铺出租 13589064777		二环东路写字楼招聘 值班人员,离退休者优先。 13808930628					

康养服务专版 订版电话: 0531-85196204	朝霞家庭式养老院 有森林、菜地、大院。 擅长护理和治疗压疮,每人每月最低2300元。不能自理最低2800元。 免费试住三天 电话: 13615311338 (65路公交车,济南仲宫刘家站,村委会对面)	济南锦泰护理院 医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理 长期诚聘: 护理人员 电话: 86067888、15688862790 地址: 经十路腊山立交桥段店南路124号 济南股骨头医院院内南侧	甲子山绿茶 壹点优选 (原生活日报内购会) 订购电话: 13853193157 房老师
中海锦年长者公寓 来锦年,享受高品质养老生活 0531-88767799 济南·市中区·二环南路·中海国际社区C3	金龄健康·山东济南养老服务中心 2020年全国敬老文明号 2020年济南市五星级养老机构 金龄老年公寓普惠区,拥有200张床位,价格合理, 专业照护半自理和护理级长者 济南市急救中心第二直属站,星级厨师团队、拎包入住、交通便利。 电话: 0531-82805587/5588 地址: 济南市市中区望岳路3668号		2019-2020连续两年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一 市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心) 五星养老 文化养老 医疗护理 康复疗养 医保定点 7天试住 地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955